



mc01es15f1ad2

INTERPELACE

Jednání zastupitelstva MČ Praha 1, dne 26.1.2023

Vážená paní starostka Terezie Radoměřská,

vážená paní radní Ivka Antalová.

Podle statistických údajů žije na území městské části Praha 1 cca pět tisíc seniorů. Jedná se o občany, kteří žijí s různou mírou svých aktivit. Někteří stále ještě pracují, jiní si aktivně užívají svůj odpočinek spolu se svými blízkými. Nemalý počet se jich ale začleňuje do společenských aktivit se spoluobčany stejné věkové kategorie. Při zajištění a organizování těchto aktivit zaujímá přední místo městská část Praha 1 a to především prostřednictvím své příspěvkové organizace Středisko sociálních služeb. Jedná se například o provoz Klubů seniorů, společenských akcí, jako jsou výlety, setkávání na parníku, organizace cvičení v tělocvičně v Žitné ulici. Nebudu zde zdržovat vyjmenováním všech aktivit, které organizuje vedení Střediska sociálních služeb pro naše seniory. V porovnání s jinými městskými částmi v Praze je počet a rozsah péče mimořádný, což je u lidí, kteří se péčí o seniory zabývají, všeobecně po Praze známo. Více než patnáct let je příslovečnou třešničkou na dortu této péče každoroční ples seniorů konaný zde na Žofíně. Jedná se o společenskou událost, která je zaměřena svým programem a celkovou organizací právě na seniory z Prahy 1. Ples se každý rok stal příležitostí setkání vedení radnice se svými spoluobčany a to na vysoké společenské úrovni. Tedy něčeho co naši dříve narození sousedé v dnešním přetechnizovaném a rychlém světě postrádají.

Jak je všeobecně známo, v letošním roce se ples seniorů neplánuje. Pokud je důvodem jeho finanční zajištění, pak je paní starostko a paní radní, důvod nekonání plesu, důvodem úsměvným. Ptám se vás, jestli jste se skutečně seznámili, kolik každoročně ples uskutečněný zde v paláci Žofín stojí a je podle vás skutečně významným zásahem do rozpočtu městské části a její příspěvkové organizace?

Závěrem mi dovoluji konstatovat, že za více než patnáct let a letošního roku včetně, nastaly pouze dva důvody, proč se ples seniorů nekonal. Byla to covidová pandemie a současné vedení radnice.

V Praze 26.1.2023

Petr Burgr